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B. 5018. A szultan birodalménak mind az 1024 matematikusat bérténbe za-
ratta. Mindegyikiik csak a sajat réztalléros érméjét tarthatta meg. A matemati-
kusok tudjak, hanyan vannak, de semmiféle médon nem képesek kommunikalni
egymassal.

A szultan a sziiletésnapjan nagy kegyesen a kovetkezo jatékot ajanlotta a mate-
matikusoknak: az udvaron egyenként vagy 0-t, vagy 1-et mondanak. Ha a mondott
szamok Osszege 1, akkor szabadon bocsatja Cket.

(A matematikusok nem adhatnak jelet egymdsnak, nem tudjik, hogy ket
hényadiknak vitték ki, vagy hogy az elSttiik az udvaron 1évék mit csindltak.)

Mekkora eséllyel szabadulhatnak ki a matematikusok?
(5 pont)

B. 5019. Az ABCD hiirnégyszogben AB + BC = AD + DC és BA+ AC =
= BD + DC teljesiil. Mutassuk meg, hogy ABCD téglalap.
(6 pont)

B. 5020. Tiikrozziink egy parabolat a fokuszan atmend, tengelyével o szoget

bezaré egyenesre. Mutassuk meg, hogy a parabola és tiikkorképe a szégben metszi
egymast.

(5 pont) Javasolta: Németh Ldszlo (Fonyéd)
B. 5021. Legyen a 3-mal nem oszthaté n pozitiv egész szam 3-mal osztva

1 maradékot adé pozitiv osztéinak Gsszege A(n), illetve 3-mal osztva 2 maradé-

kot add pozitiv osztdinak sszege B(n). Hatdrozzuk meg azokat az n szdmokat,
melyekre |A(n) — B(n)| < V/n.

(6 pont)

*

Bekiildési hatarid6: 2019. aprilis 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518

*

Az A pontversenyben kitiizott
nehezebb feladatok
(746-748.)

A. 746. Legyen p primszam. Hény megolddsa van az 22 +y° +22+1=0
(mod p) kongruencidnak a modulo p maradékosztalyok korében?

Javasolta: Gyenes Zoltdn (Budapest)
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A. 747. Egy n cstcsu egyszerii grafban barmely k csicsnak pdratlan sok kozos
szomszédja van. Bizonyitsuk be, hogy n + k csak paratlan lehet.

Javasolta: Imolay Andrds, Matolcsi David, Schweitzer Addm és Szabé Kristof
(Budapest)

A. 748. Rogzitett az Q kor és belsejében az w kor. Az egymdstdl kiillonbozo
A, B, C, D, F pontok gy mozognak az € keriiletén, hogy az AB, BC, CD és DE
szakaszok érintik w-t. Az AB és C'D egyenesek a P pontban, a BC' és DE egyenesek
a ) pontban metszik egymast. Legyen R a BCP és C' D@ korok masodik, C-tél
kiilonb6z6 metszéspontja. Mutassuk meg, hogy R egy korén vagy egy egyenesen
mozog.

Javasolta: Carlos Yuzo Shine (Sao Paolo)

*

Bekiildési hatarid6: 2019. aprilis 10.
Elektronikus munkafiizet: https://www.komal.hu/munkafuzet
Cim: K6MalL feladatok, Budapest 112, Pf. 32. 1518
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Informatikabdl kittizott feladatok

I. 478. Gyerekkoromban nagymamam padlasan egy furcsa szer- /

kezetet taldltam: egy hosszu csovet, amelyhez kiilonbozé helyeken

ugyanolyan atmérojii, de kiilonb6z6 hosszisagu csovek csatlakoztak.

Senki nem tudta megmondani, hogy mire vald, de igy is feltalaltuk

magunkat, az éppen beleill§ labdakat dobaltuk bele a szomszéd gye- /
rekekkel. Azt néztiik, hogy milyen sorrendben esnek ki a kiilénb6z6

szinti labdak a hosszi cs6 végén.

v

A fenti eszkoz ihlette ezt a feladatot, de a labddknak nem a szine
a lényeges, hanem az, hogy milyen bet{it {frunk ra és azt vizsgdl-
juk, hogy az adott idépontokban bedobott labdak milyen szoveget
adnak ki a végén. Az egyszertliség kedvéért a csovek hossza egész szam és a kozponti
csOhoz az alsd végtdl egész szamnyira csatlakoznak. A kézponti cs6hoz egy ponton
csak egy csO csatlakozik. A labddk a csében egységnyi id6 alatt egységnyi utat
tesznek meg. A kozponti csében haladé labdanak els6bbsége van, azaz az oldalrdl
érkezd csak akkor mehet tovabb, ha nem akaddlyozza magasabbrol érkezé labda.
Készitsiink programot, amely a csérendszer adatainak és a betiik csovekbe keriilési
idejének ismeretében megadja a kialakulé feliratot.

A program standard bemenetének els6 sordban a csatlakozé csovek C' szdma
és a golyok G szama taldlhaté. A kovetkezé C' sorban az egyes csdvek hossza és
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